



Nr. 42 din 15.05.2020

**Formular de depunere a candidaturii pentru funcția de**

**Președinte al Senatului Universității Europene "Drăgan" din Lugoj**

Subsemnatul/a BLAJ SORIN  
cadru didactic titular la Departamentul de ECONOMIE GENERALĂ  
Facultatea de ȘTIINTE ECONOMICE  
având funcția didactică de CONF. UNIV. DR., depun prezentul  
dosar de candidatură pentru funcția de **Președinte al Senatului Universității Europene "Drăgan" din  
Lugoj.**

**Declar pe propria răspundere următoarele:**

1. Nu am împlinit vârsta de pensionare prevăzută de art. 289 (1) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, respectiv 65 de ani.
2. În situația în care, în urma ocupării prin alegeri a funcției de conducere pentru care candidez, mă voi afla într-o situație de incompatibilitate sau conflict de interese, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, prevederile Cartei și Codului de etică și deontologie profesională universitară, în termen de 7 zile de la apariția conflictului, mă oblig să rezolv situația intervenită și să anunț în scris conducerea instituției.

**Anexez prezentei următoarele:**

1. Curriculum vitae;
2. Planul managerial, conținând 4 pagini, numerotate și semnate fiecare în parte;
3. Declarația pe propria răspundere că nu am fost lucrător sau colaborator al securității.

**Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal:**

Cunoscând faptul că datele cu caracter personal pe care dosarul meu de candidatură le conține, vor fi prelucrate de Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj în procedura de alegeri, conform Regulamentului electoral privind constituirea și alegerea structurilor și funcțiilor de conducere ale UED pentru mandatul 2020 – 2024, declar expres că sunt de acord cu prelucrarea acestor date, inclusiv cu postarea lor pe site-ul universității (a CV-ului, planului managerial, declarației pe propria răspundere că nu a fost colaborator al securității cu anonimizarea semnăturii, respectiv a datelor de identificare, a adresei, numărului de telefon, e-mail) și menținerea acestora până la încheierea proceselor de alegeri, conform calendarului. De asemenea sunt de acord cu transmiterea acestor date ministerului de resort și altor instituții și autorități publice abilitate.

Data 15.05.2020

Semnătura \_\_\_\_\_